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     Mai 2009

Europaweite Zulassung für den Circo-Impfstoff von Intervet

Endlich ist es soweit:

Nach millionenfacher Erprobung im In- und Ausland freut sich die Intervet  Deutschland GmbH, den europaweit zugelassenen langwirksamen Impfstoff gegen Circoviren (PCV2) vorstellen zu können. Mit dem Circo-Impfstoff von Intervet können Schweine zuverlässig und sicher gegen die Auswirkungen einer PCV2-Infektion geschützt werden. Dabei verspricht das bewährte Dosisvolumen von 2 ml bei Ferkeln und Mastschweinen größte Anwendungssicherheit in Ihrem Arbeitsalltag!

Zusätzlich verfügt der Impfstoff über ein neues, äußerst wirksames Adjuvans. Die Kombination aus Adjuvans und hoch-modernem Impfstoff-Antigen ermöglicht eine lange Immunität bis zu 22 Wochen nach Impfung: Intervet bietet damit den einzigen Ferkelimpfstoff gegen PCV2 mit einer solch langen Dauer der Immunität!

Außerdem ermöglicht diese Erfolgsformel, dass nach Abschluss der Impfung am etwa 21. Lebenstag keine Beeinträchtigung durch Antikörper aus der Biestmilch zu erwarten ist.

Als führender Hersteller auf dem Gebiet der Impfstoffe für Schweine komplettiert die Intervet Deutschland GmbH nunmehr neben dem marktführenden EU-Impfstoff gegen PRRS ihr Impfstoffportfolio um einen wichtigen Baustein gegen frühe und späte PCV2-Infektion beim Mastschwein.

Fakten zum Circo-Impfstoff von Intervet auf einen Blick:

1. außerordentlich lange Immunitätsdauer unter den PCV-Ferkelimpfstoffen

2. neues und äußerst wirksames Adjuvans in Kombination mit modernem Impfstoff-Antigen

3. bewährte 2 ml Dosis für große Anwendungssicherheit

Fragen Sie Ihren Tierarzt nach dem Circo-Impfstoff von Intervet!









